

26.01.2024

**Молодежь Ростова-на-Дону приняла участие в мероприятиях в честь 80-летия
полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады**

26 января в Ростове-на-Дону на площадке мультимедийного исторического парка «Россия — Моя история» состоялся форум, посвященный 80-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Также в этот день прошло торжественное открытие выставки «80 фактов о блокаде Ленинграда». Мероприятия организованы Российским обществом «Знание» в партнерстве с мультимедийным комплексом.

На торжественном открытии присутствовали директор филиала Российского общества «Знание» в Ростовской области, кандидат исторических наук **Жанна Метёлкина** и заместитель директора ростовского исторического парка «Россия – моя история» по научной и экскурсионной деятельности **Сергей Гордиенко**.

Жанна Метелкина отметила в своем приветственном слове: *«Тема блокады Ленинграда и по сей день жива. Это самый важный пример героизма и стойкости народа. Очень важно, чтобы эта страница истории никогда не была забыта».*

Сергей Гордиенко подчеркнул, что выставка «80 фактов о блокаде Ленинграда» расскажет молодым людям о том, как день за днем проходила блокада, что было с людьми. На экспозиции каждый посетитель узнает факты, которые являются неотъемлемой частью истории. После торжественной части экскурсовод ростовского исторического парка провел экскурсию по экспозиции, рассказав подробно о каждом факте блокады Ленинграда. На экспозиции представлены электронные образы документов и фотографий, раскрывающие в популярной форме, но с опорой на проверенные, очищенные от легенд и измышлений факты о блокаде Ленинграда и героизме его защитников.

В рамках открытия выставки в конференц-зале мультимедийного парка состоялся просветительский форум, на котором выступили приглашенные спикеры: начальник отдела просветительской деятельности, исторического парка «Россия - Моя История» **Дмитрий Быков**; общественно-политический деятель, председатель комиссии по вопросам здоровья, физической культуры, спорту и туризму в совете при губернаторе Краснодарского края по развитию гражданского общества и правам человека **Геннадий Гасанов**.

Спикеры рассказали присутствующим о жизни осажденного города и познакомили с архивными личными дневниками блокадников. Также участники форума узнали об этапах сражений за освобождение Ленинграда и о том, как ленинградцам и советским воинам-защитникам города пришлось действовать в крайне тяжелых условиях полной блокады.

После образовательной программы состоялся показ фильма «Фильм не сохранился. Первый эпизод», в котором запечатлены документальные свидетельства ужасов и героизма блокадного города.

Российское общество «Знание» ведет свою историю от советской общественной организации, основанной в 1947 году по инициативе представителей советской интеллигенции как «Всесоюзное общество по распространению политических и научных знаний» (с 1963 года — Всесоюзное общество «Знание», с 1991 года — Общество «Знание России»). Члены Общества занимались популяризацией науки, читали лекции о достижениях советского хозяйства и промышленности. В 2016 году «Знание России» было преобразовано в Общероссийскую общественно-государственную просветительскую организацию «Российское общество «Знание». 21 апреля 2021 года в Послании Президента РФ Федеральному собранию РФ Владимир Путин заявил о необходимости перезапуска Российского общества «Знание» на современной цифровой платформе.

Больше информации о деятельности Российского общества «Знание» — на [сайте](#) и в социальных сетях проекта: [ВКонтакте](#), [Telegram](#).

Контакты для СМИ: